

КТД "Вальс Победы"



В преддверии одного из главных праздников нашей страны – Дня Великой Победы – проходит ежегодная акция «Вальс Победы».

6 и 7 мая 2025 года обучающиеся СОШ № 26 присоединились к акции.

«Вальс Победы» – это символ единства поколений, уважения нашей армии, одержавшей победу над фашистской Германией. Из года в год по всей стране желающие выходят на улицы и кружат в победном танце. «Вальс Победы» – это дань памяти.

В знак вечной благодарности вальс танцуют внуки и правнуки победителей.

По традиции, в 4 четверти КТД посвящено Дню Великой Победы.

Ученики 1 - 10 классов не просто танцевали военный вальс, а чувствовали себя на месте тех, кто в 1945-м возвращался домой, и тех, кто с нетерпением этого ждал...



На мероприятии присутствовала мама Героя России Андрея Днепровского, Татьяна Рубеновна Днепровская. В 26 школе ее любят и уважают, ждут встречи и интересных рассказов.

«Вальс Победы» открывают юные Днепровчики, ученики 5 «А» класса, которые с гордостью носят имя Героя Российской Федерации Андрея Владимировича Днепровского.



6 мая 2025 года 54-ый День рождения Героя России
Андрея Владимировича Днепровского.

ИЗ НАГРАДНОГО ЛИСТА (1995):

«С 28.01.1995 участвовал в контртеррористической операции в Чеченской республике в должности командира гранато-пулемётного взвода 165-го полка морской пехоты Тихоокеанского флота. Организовал подготовку нештатной разведгруппы батальона, которая успешно выявляла сосредоточение боевиков, боевые средства снайперов, обнаруживала мины-ловушки, умело действовал в её составе.

19.02.1995 при выполнении боевой задачи по очистке юго-восточного района г. Грозного лично спас жизни двум матросам, попавшим в засаду боевиков, и вынес тело погибшего матроса. 21.03.1995 при выполнении боевой задачи по захвату высоты Гойтен-Корт разведгруппа скрытно подошла к высоте, выявила и обезвредила боевое охранение боевиков, убив одного и взяв в плен двоих. В ходе скоротечного боя лично уничтожил двух боевиков, обеспечил беспрепятственный подход роты к высоте и успешное выполнение боевой задачи без потерь личного состава. Геройски погиб при уничтожении очередной засады боевиков».

За героизм и воинскую доблесть, проявленные при выполнении боевого задания прапорщику Днепровскому А. присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).

Почтили память Героя России минутой молчания...

Встреча стала особенно трогательной, когда Татьяна Рубеновна вспомнила, как рос и каким человеком был Андрей... Боль и гордость за сына живут в ее сердце...



Татьяна Рубеновна передала юным Днепровчикам, ученикам 5 «А» класса, парадный китель, тельняшку и фуражку Героя России Андрея Днепровского.



Не зря говорят, что человек жив, пока о нем помнят.

Слова искренней благодарности за Героя, на которого так хочется равняться...



Выступление 5 «А» класса, которое подарило столько радости и улыбок /классный руководитель Фардзинова Фатима Эльбрусевна/.

Татьяна Рубеновна Днепровская – сильная, стойкая, храбрая и мужественная женщина. Несмотря на трудности в жизни, всегда идет вперед, и рядом с ней – дети, молодежь, равнодушные люди, настоящие патриоты своей Родины.



Будущие защитники Отечества, 1 «В» класс /классный руководитель Малиева Алла Хасановна/.

Мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу, как любили, берегли и защищали страну наши предки, наши отцы и деды. Нельзя, чтобы наши дети забыли об этом...



*Ученики 2 «А» класса создали теплую, светлую атмосферу праздника!
/классный руководитель Солохянц Нелли Рафаэловна/.*

Чистого неба, яркого солнца, мира, радости и счастья всем, живущим на Земле!



*Ученики 1 «А» класса заставили нас улыбнуться и порадовали каждого зрителя в зале
/классный руководитель Фарниева Фатима Батразовна/.*



*Настоящее удовольствие подарили ученики 3 «В» класса.
Выступление было не только потрясающим, но и вдохновляющим
/классный руководитель Шашлова Лариса Михайловна/.*

Пусть вам ярко светит солнышко, озаряя любовью и теплом.



Необыкновенное душевное настроение и яркое эмоциональное впечатление учеников 2 «В» класса никого не оставило равнодушным /классный руководитель Джисоева Лариса Витальевна/.



Любовь и уважение к Родине ученики 3 «А» класса выразили через музыку и танец... /классный руководитель Сугарова Елена Давидовна/.



***Вальс Победы!**
Кружась под звуки мелодий военных лет, ученики 5 «Б» класса отдавали дань памяти героям Великой Отечественной войны.
/классный руководитель Мельникова Елена Сергеевна/.*

Этот красивый танец стал символом связи поколений и благодарности за мирное небо.



*Актальный зал школы наполнился мелодиями военных лет.
Под звуки "Майского вальса" кружились ученики
4 «В» класса, словно перенося всех в май 1945-го.
/классный руководитель Вышаренко Алла Валентиновна/
Этот танец стал живой нитью, соединившей поколения...*



*Танец, в исполнении учеников
6 «Г» класса, стал символом единства и силы духа.
/классный руководитель Темиров Игорь Русланович/*

**Пока такие акции памяти будут существовать,
будут живы и подвиги советских солдат, подарившие потомкам возможность жить...**



К акции «Вальс Победы» присоединились ученики старших классов.

Пусть этот вальс останется в наших сердцах как символ единства, благодарности и гордости за нашу страну.



Под волшебные звуки вальса ученики кружились в трогательном и проникновенном танце, посвященном великому празднику - Дню Победы.



Эта акция - прекрасная возможность почтить память героев, выразить благодарность ветеранам и передать молодому поколению ценность мира и свободы.

«Вальс Победы» — это не только дань уважения нашим героям, но и возможность для подрастающего поколения почувствовать связь с историей и традициями нашей страны.

Мы гордимся нашими учениками, которые проявили активность и инициативу в таком важном деле. Вместе мы создаем будущее, основанное на уважении к истории и памяти наших предков! Пусть всегда будет мир! Пусть наши дети растут под мирным небом, зная и помня о тех, кто подарил им это счастье...

